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СКЛЮЧЕН ДОГОВОР ЗА ФИНАНСИРАНЕ ПО ПРОГРАМАТА ЗА ИКОНОМИЧЕСКА ТРАНСФОРМАЦИЯ КЪМ НАЦИОНАЛНИЯ ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ ПО ПРОЦЕДУРА BG-RRP-3.004 "ТЕХНОЛОГИЧНА МОДЕРНИЗАЦИЯ"

[bookmark: _GoBack]На 10.04.2023 г. ЕЛПРОМ - ЕТ АД сключи с Министерство на иновациите и растежа, Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност",  договор за финансиране по Програмата за икономическа трансформация към Националния план за възстановяване и устойчивост № BG-RRP-3.004-0477-C01 за проект "Технологична модернизация в предприятието" по процедура BG-RRP-3.004 "Технологична модернизация". Проектът е финансиран от Европейския съюз – NextGenerationEU чрез Механизма за възстановяване и устойчивост в изпълнение на инвестиция "Програма за икономическа трансформация" към компонент "Интелигентна индустрия" на Националния план за възстановяване и устойчивост. Планираната продължителност е 12 месеца, а  общата стойност на проекта е 423 700 лв., от които 211 850 лв. европейско финансиране.
Целта на настоящия проект е повишаване ефективността на производствените процеси, постигане на по-висока производителност, намаляване на производствените разходи и оптимизиране на производствената верига чрез предоставените безвъзмездни средства, което кореспондира директно и с основната цел на настоящата процедура.

Специфичните цели на проекта са:
- внедряване на цифрови технологии в технологичния процес с оглед осигуряване на устойчиво развитие в условията на динамична пазарна икономика с висок интензитет на конкуренция на пазара;
- подобряване на производствения процес и увеличаване производителността на предприятието с оглед удовлетворяване обемите на търсене на пазара и създаване на предпоставки за разширяване на пазарните позиции;
- осигуряване на необходимите условия за добавяне на нови характеристики и подобряване на съществуващите продукти с оглед пълно удовлетворяване на нарастващите пазарни изисквания;
- разнообразяване на асортимента от предлагани продукти в съответствие с актуалните потребности и тенденции в търсенето на пазара;
- намаляване на производствените разходи вследствие на оптимизация на производствените процеси;

--------------------------------------------------- www.eufunds.bg ---------------------------------------------------
Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ЕЛПРОМ - ЕТ АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Министерство на иновациите и растежа.
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